



**CRNA GORA**  
**OSNOVNO DRŽAVNO TUŽILAŠTVO BIJELO POLJE**

---

**PRAVILNIK O IZMJENAMA I DOPUNAMA  
PRAVILNIKA O UNUTRAŠNJOJ ORGANIZACIJI I SISTEMATIZACIJI  
OSNOVNOG DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA U BIJELOM POLJU**

---

*Bijelo Polje, oktobar 2025. godine*

Na osnovu čl.152 stav 2. Zakona o državnom tužilaštvu ("Sl. list CG" br. 11/15, 42/15, 80/17, 10/18, 76/20, 59/21, 54/24 i 92/25), čl. 159b Zakona o državnim službenicima i namještenicima ("Sl. list CG" br. 2/18, 34/19 i 8/21, 37/22 i 82/25), rukovodilac Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju, uz saglasnost Vlade Crne Gore br. 11-011/26-1277/3 od 16.04.2026. godine, donosi

**PRAVILNIK O IZMJENAMA I DOPUNAMA  
PRAVILNIKA O UNUTRAŠNJOJ ORGANIZACIJI I SISTEMATIZACIJI  
OSNOVNOG DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA U BIJELOM POLJU**

**Član 1**

-U Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju TU br. 100/21 od 02.03.2021. godine, u članu 6 stav 1, riječ "osamnaest" zamjenjuje se riječima "dvadeset četiri".

-Radnom mjestu "1-4", dodaje se radno mjesto broj "5", a u koloni "Broj izvršilaca broj "4", zamjenjuje se brojem "5".

-Dosadašnje radno mjesto redni broj "5", postaje redni broj "6", u koloni "Naziv radnog mjesta", riječi "VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja", zamjenjuju se riječima "najmanje VI nivo kvalifikacije obrazovanja", a riječi "najmanje tri godine radnog iskustva", zamjenjuju se riječima "najmanje pet godina radnog iskustva".

-Poslije radnog mjesta redni broj „6“ dodaje se radno mjesto redni broj „7“, koje glasi:

<b>7.</b>	<p><b>Samostalni savjetnik I – stručni saradnik</b></p> <p>-Najmanje VI nivo kvalifikacije obrazovanja; -fakultet iz oblasti društvenih nauka – ekonomija; -najmanje 5 (pet) godina radnog iskustva; -položen stručni ispit za rad u državnim organima; -poznavanje rada na računaru.</p>	<b>1</b>	<p>Pomaže rukovodiocu i državnim tužiocima u radu predmetima u kojima su potrebna znanja iz knjigovodstvene, finansijske, bankarske i poreske struke, radi pružanja stručnog znanja u cilju pronalaženja imovine stečene krivičnim djelom, kao i prikupljanja podataka i njihove analize radi utvrđivanja tačne vrijednosti imovinske koristi, analizira i istražuje podatke do kojih se došlo u radu i predlaže rješenja za unapređivanje rada na finansijskim istragama, statističkom izvještavanju i praćenju predmeta i obavlja i druge poslove po nalogu pretpostavljenog.</p>
-----------	---	----------	---

-Dosadašnje radno mjesto redni broj "6", postaje radno mjesto redni broj "8", u koloni "Naziv radnog mjesta", riječi "VII1 nivo kvalifikacije obrazovanja", zamjenjuje se riječima "najmanje VI nivo kvalifikacije obrazovanja", a riječi "najmanje dvije godine radnog iskustva", zamjenjuju se riječima "najmanje tri godine radnog iskustva", dok u koloni opis poslova, riječi "Upravom za kadrove" zamjenjuju se riječima "Upravom za ljudske resurse".

- Dosadašnje radno mjesto redni broj, "7", postaje radno mjesto redni broj "9", u koloni "Naziv radnog mjesta", riječi "najmanje dvije godine radnog iskustva", zamjenjuju se riječima "najmanje tri godine radnog iskustva".
- Dosadašnje radno mjesto redni broj, "8-9", postaje radno mjesto redni broj "10-11", u koloni "Naziv radnog mjesta", riječi "najmanje dvije godine radnog iskustva", zamjenjuju se riječima "najmanje tri godine radnog iskustva".
- Dosadašnje radno mjesto redni broj, "10-13", postaje radno mjesto redni broj "12-15", u koloni "Naziv radnog mjesta", riječi "najmanje dvije godine radnog iskustva", zamjenjuju se riječima "najmanje tri godine radnog iskustva".
- Radnim mjestima "12-15" dodaju se radna mjesta "16,17,18, i 19", a u koloni "Broj izvršilaca" broj "4", zamjenjuje se brojem "8".
- Dosadašnje radno mjesto redni broj, "14", postaje radno mjesto redni broj "20", u koloni "Naziv radnog mjesta", riječi "najmanje dvije godine radnog iskustva", zamjenjuju se riječima "najmanje tri godine radnog iskustva".
- Dosadašnje radno mjesto redni broj, "15", postaje radno mjesto redni broj "21", u koloni "Naziv radnog mjesta", riječi "najmanje dvije godine radnog iskustva", zamjenjuju se riječima "najmanje tri godine radnog iskustva".
- Dosadašnje radno mjesto redni broj, "16", postaje radno mjesto redni broj "22", u koloni "Naziv radnog mjesta", riječi "najmanje dvije godine radnog iskustva", zamjenjuju se riječima "najmanje tri godine radnog iskustva".
- Dosadašnje radno mjesto redni broj, "17", postaje radno mjesto redni broj "23", u koloni "Naziv radnog mjesta", riječi "najmanje dvije godine radnog iskustva", zamjenjuju se riječima "najmanje tri godine radnog iskustva".
- Dosadašnje radno mjesto redni broj, "18", postaje radno mjesto redni broj "24".

## **Član 2**


Raspored državnih službenika i namještenika, u skladu sa ovim Pravilnikom, izvršiće se u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ovog Pravilnika.

## **Član 3**

Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja na oglasnoj tabli Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju, a nakon davanja saglasnosti od strane Vlade Crne Gore.

**Tu broj 548/25**  
**Bijelo Polje, 06. oktobar 2025. godine**

**RUKOVODILAC**  
**OSNOVNOG DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA**  
 Vladan Đalović



## O b r a z l o ž e n j e

*Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju, usklađen je sa odredbama izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima i namještenicima ("Sl. list CG" br. 2/18, 34/19, 8/21, 37/22 i 82/25), u pogledu uslova za obavljanje poslova, kao i sa Uredbom o izmjenama Uredbe o kriterijumima za unutrašnju organizaciju i sistematizaciju poslova u organima državne uprave ("Sl. list CG" br. 97/25), koja je stupila na snagu 30.08.2025. godine.*

*Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju TU br. 100/21 od 02.03.2021. godine, izmijenjen je Pravilnikom o izmjenama i dopunama pravilnika o unutrašnjoj sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju TU br. 179/24 od 04.10.2024. godine, pa je broj sistematizovanih radnih mjesta povećan sa 18 na 23 izvršioca.*

*Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju (TU br. 100/21 od 02.03.2021. godine) i Pravilnikom o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju (TU br. 179/24 od 04.10.2024. godine), broj izvršilaca u Osnovnom državnom tužilaštvu u Bijelom Polju iznosi 23 izvršioca, dok se ovim Pravilnikom povećao za još 1 izvršioca (i to predviđanjem novog radnog mjesta - samostalni savjetnik I – stručni saradnik – 1 izvršilac), odnosno ukupno na 24 izvršioca i to iz sledećih razloga:*

*Pravilnikom o okvirnim mjerilima za određivanje potrebnog broja državnih tužilaca i državnih službenika i namještenika u državnom tužilaštvu („Službeni list CG“, br. 53/25), u čl.11 st.2 je propisano da se broj drugih državnih službenika i namještenika u Osnovnom državnom tužilaštvu određuje se prema stvarnim potrebama državnog tužilaštva. Takođe, članom 155 Zakona o državnom tužilaštvu propisano je da državno tužilaštvo može imati službenike defektološke, sociološke, pedagoške, ekonomske, knjigovodstveno-finansijske ili druge odgovarajuće struke sa odgovarajućim radnim iskustvom u tim oblastima, koji pomažu rukovodiocu državnog tužilaštva ili državnom tužiocu u radu u stvarima u kojima su potrebna stručna znanja iz tih oblasti.*

*Imajući u vidu da je Zakonom i izmjenama i dopunama zakona o državnom tužilaštvu ("Sl.list CG", br. 54/24), te Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o sudovima ("Sl.list CG", br. 54/24) izmijenjena nadležnost Specijalnog državnog tužilaštva, shodno čemu određeni broj predmeta koji su bili u nadležnosti Specijalnog državnog tužilaštva prelazi u nadležnost Osnovnog državnog tužilaštva, te uz činjenicu da se u većem broju takvih predmeta, kao i u drugim predmetima iz nadležnosti Osnovnog državnog tužilaštva, ukazuje potreba za otvaranjem finansijskih izviđaja i vođenjem finansijskih istraga, to se upravo zbog rada u tim predmetima i pokretanja finansijskih istraga koje je neophodno brzo i efikasno okončavati, ukazala i neophodnost za predviđanjem novog radnog mjesta u ovom tužilaštvu – „samostalni savjetnik I – stručni saradnik“ – (1 izvršilac), sa opisom posla za navedeno radno mjesto koji je istaknut u čl.1, alineja 4 Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju, upravo shodno stvarnim potrebama ovog državnog tužilaštva, a usljed prednje navedenih razloga.*

*Prednje je neophodno imajući u vidu činjenicu da je usljed izmjene nadležnosti u državnom tužilaštvu, u Osnovnom državnom tužilaštvu u Bijelom Polju je znatno povećan obim posla, odnosno priliv po određenim vrstama predmeta u kojima je često potrebno otvarati i finansijske istrage, a što će značajno opteretiti rukovodioca i postupajuće državne tužioce ovog državnog tužilaštva.*

S tim u vezi, ovako predloženom izmjenom i dopunom Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju, sa traženim povećanjem broja izvršioaca, obezbijedilo bi se zakonito, blagovremeno i efikasno vršenje poslova iz nadležnosti ovog tužilaštva, potrebna samostalnost i odgovornost za vršenje poslova i zadataka, kao i efikasno rukovođenje i koordiniranje u vršenju poslova.

**Tu broj 548/25**

**Bijelo Polje, 06. oktobar 2025. godine**

**RUKOVODILAC  
OSNOVNOG DRŽAVNOG TUŽILAŠTVA**

Vladan Đalović



Primljeno:	20. 04. 2026	
Oznaka upisnika	Broj	Priloga
Tu	548/25-8	



Vlada Crne Gore  
Generalni  
sekretarijat



Broj: 11-011/26-1277/3

Podgorica, 16. april 2026. godine

Na sjednici održanoj 8. aprila 2026. godine, Vlada Crne Gore razmotrila je **Predlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju**, koji je dostavilo Ministarstvo pravde.

Povodom navedenog materijala, Vlada Crne Gore donijela je

### ZAKLJUČAK

Vlada je dala saglasnost na Predlog pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju.

**GENERALNI SEKRETAR**  
**Mr Dragoljub Nikolić**



**Dostavljeno:**

- Mr Bojan Božović, ministar pravde
- Katarina Kljajević, rukovodilac Osnovnog državnog tužilaštva u Bijelom Polju
- Komisija za ekonomsku politiku i finansijski sistem
- Komisija za politički sistem, unutrašnju i vanjsku politiku